the = oyt AP Al 4x + 2y — 20 = 0 T 2 ALY

® y=2x+10 @ y=-2x+10 ® y=2x-10

1
@ y=-2x-10 @y=§x+10



(EELERE

A4 x+2y—-3

® (1,2)

@ (-1,2)

@ (5,-1)



3. AAFAA -2y +3x = -1 9 A7} (a,5) , (-3,b) 2 YERH ] uf,
a-b 9 7H&?

@D -1 ? 1 3 0 @ 7 B -7



=
N

® y=4x

-3

X

@ x=14



T YT A 2x -3y =a, 3x+2y = b
of A=t H P oM T Wa+b 2 g
o

- oL

@® -10 @ -8 A -6
@ -4 ® -2

yA




® 4 3 0

D 8



B 6



300 €&t A"} 700 ¥ #E] #WE Fote] 10 HE AL,
4000 Y o]} 4500 ¢ olsl7t EA| s 1 gt} of2-2 WS H ) A

Fe A2

A& E Fehe Bgolh [ [¢re gtoz g1 ¢f

W x ) Atk dEe | © A4 ons

@ 300(10 — x) + 700x

@ 3.75



olE Yl AH|AZ o]-g5}la 1 3}, 5 2ol 7000 °J% W 12
Fgo|a, 1 oA 1 AI7Hg 400 Yol 71 @2 vjof gt
A 2F°] 20000 Y ©]5H7} 5 1 st gk dofl Hdf 2 AhS
UEA] FoHAH? (H, LA SRR o] 8-5fjoF gitt)

O 38A]7F @ 40A)7F 3 42A7F

@ 44 N 7F 3) 46 A 7F



10.

A7171 4500 K21 A4S A7l 10%E &

ol

Stof gobaf 97ke] 30%

ol/ge] olele Aol gt F7he dut ol o= A5t HeETR

® 6000 ¥ @ 6300 ¥

@ 6800 ¥ ® 7000 ¥

® 6500 ¥



11.

5 2kele] A4t ik, 2k A o) S:2k0] gRe 110] 3, 4] Ahele]
Aot Q0] A2 o] SAE HHE 4 A 4t 630] Arka St
o] A4

D 18 @ 28 ® 29 @ 38 ® 39



29 97b 70} AW 47470 ghe 780 Y, B 32420} AW 2247 o)

ghe 600 9o @ ), Am g ApRot B & A2 e ojstu

Aol 7l?
D 150¢ @ 250¥ ® 270¢

@ 370 3 400 Y



13.

e gk Aol 3 AR BAE 4 AR 2AEY 6 Z2AE
£ dtgl =] L5}

@ 11 7

7k 81 "ol 3 dAe] A= 2 A

@ 12 74 ® 13 7] @ 14 7

=2 R A

® 157}









16.

24 7] Fota)o] A 819 2 24 Holth, o|m malo] Pt 5919]
%ﬂ@ﬂﬂ%ﬂ%ﬂ%ﬂﬂﬂﬁ%9%ﬂﬁﬁwOH@WQ

o7} 319 L7



17.

& 32019 20 e} lom 4 HoLAL, 2

g E2 20 dolg y =t & o, x oy o WA

® y=10-3x @ y=3x+10 ®y=20-x
@ y=20-3x ® y=10-2x



18. 10L 9 4§71 Solgle 7155 929 A6 F27} gk, gat
10 Bobe 051 4 QAT B2 £ 0] A x A, e
718 oL y ok &, x Sty o] BALL?

® y=10-005x @ y=3x-10 ® y=10-3x

@ y=005x—-10 ® y=10-0.02x






s 1 el = =
20. ARy =-ox+2 0] AHIZL x F, y FOR o] ol

HolE y = mx o 27} o] 52ttt o W, m ] gh27?

yl\
™ y=mzx
o) } T
y=—§x+2
3 2 1 1
® 3 @ : ® @ ®



